Problématique : étancher les liaisons suivantes

Diarnétre & étancher Da 20 I

Diametre de tore du joint choisi d

coefficient de serrage (valeur
d'écrasement du tare par rappaort au s 025
diameétre de tare)

coefficient de préserrage pravisoire
{pourcentage d'allongernent du fil du
o . p 0,08
tare lorsgue le joint est monté dans
53 gorge)

Diamétre du joint choisi Djf 20,35




A=05
y=354%
{3

ol T\ W
4|=°,°S | x ﬁ’
PR : & N j
=S AT e | : =
27-: 39,8 5—0 X
4 ;/81 | |
S-%?)( /’ X7} % 2 0 287
/% | e

D30 s3pne




